Matematika – 3. čtvrtletí                                  Jméno: ________________
Vypočítej:                          
92 800 + 3 500  =                                            105 500 + 19 600 =
21 100 – 3 800 =                                              103 500 – 18 500 =

	Zaokrouhli na
	T
	DT
	ST

	21 900
	
	
	

	190 000
	
	
	

	89 999
	
	
	



181 506                       91 678                                  108 102                       19 056
    .   29	           .   78                              ___.      90                         _.   37


           
41 508 : 6 =                                                     470 298 : 9 = 





 Ve městě žije  12 456 mužů, žen o 352 méně než mužů a dětí  3 krát  méně než mužů. Kolik obyvatel / mužů, žen a dětí/ žije ve městě?
Zápis, výpočet, odpověď.
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